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На Ваше представление от 12.08.2015 г. №13 30 – 15 «Об устранении нарушений требований законодательства о пожарной безопасности» могу пояснить следующее:
1. Данное представление рассмотрено на совещании при директоре с участием помощника прокурора Ф. Тогузаевой, завхоза школы М.П. Урусова, председателя ПК Ж.В. Урусовой, заместителя директора по ВР 
Ю.К. Бербековой.

Внимание присутствующих было обращено на недопустимость нарушений ФЗ от 22.07.2008 г. № 123 «Технический регламент о требованиях противопожарной безопасности» и Правил противопожарного режима, утвержденного Постановлением Правительства РФ 25.04.2012 г. №390.

Для приведения в соответствие с данными нормативными актами состояния пожарной сигнализации МКОУ СОШ с.п. Аушигер, заключен договор №7 от 21.09.2015 г. с фирмой «Сабрена» на ремонт пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей на случай пожара и системы видеонаблюдения на общую сумму 80,7 тыс. рублей. Работы по ремонту начнутся с 05.10.2015 г.


Финансовые средства на капитальный ремонт системы пожарной безопасности и видеонаблюдения школы будут включены в бюджет на 2016 год.


2. Завхозу М.П. Урусову объявлено замечание. 
Директор МКОУ СОШ с.п. Аушигер                                   /Л.Д. Бадзова /

